

डेंगू से 21 मौतें और महज चूने का छिड़काव

NBT

REALITY CHECK

■ एनबीटी, मड़ियांव : राजधानी के फैजुल्लागंज प्रथम और द्वितीय वार्ड के तहत आने वाली कॉलोनियां डेंगू की भीषण चपेट में हैं। बीते एक सप्ताह में यहां 21 लोगों की डेंगू से मौत हो चुकी है, जबकि रोजाना दर्जनों मरीज अस्पतालों में भर्ती करवाए जा रहे हैं। लोगों का कहना है कि नगर निगम कर्मी सिर्फ चूना छिड़क कर चले गए। हालांकि इलाके के विधायक व पार्षद दोनों का दावा है कि फॉगिंग हो रही है।

फैजुल्लागंज : प्लॉटों में भरा पानी



स्थानीय निवासी व समाज सेवी ममता त्रिपाठी ने बताया कि इस समय डेंगू से गौसनगर, कृष्णलोक कॉलोनी, श्याम विहार, प्रीती नगर, श्रीनगर, आरजू नगर, एकता नगर, नौबस्ता, कसाई बाड़ा और फैजुल्लागंज आदि क्षेत्र प्रभावित हैं। उनका आरोप है कि इन क्षेत्रों में विकास नहीं करवाया गया, जिसके कारण बारिश का पानी खाली प्लॉट और टूटी सड़कों पर भर रहता है और मच्छर आसानी से पनप रहे हैं। उन्होंने बताया कि बरसात से पूर्व महामारी की आशंका जताते हुए स्थानीय लोगों के साथ कई बार स्थानीय पार्षद, विधायक और सांसद से गुहार लगाई गई, लेकिन किसी ने सुध नहीं ली।

मड़ियांव : गलियां बनीं नाला



सोमवार को एनबीटी में पांच मौतें होने की खबर प्रकाशित होने पर पहुंचे नगर निगम के कर्मचारियों ने कुछ जगहों पर चूने का छिड़काव कर खानापूति कर दी। आरजू नगर निवासी रिजवान अंसारी, विनोद तिवारी, एजाज अहमद का आरोप है इलाके के मुन्ना कुरैशी की रविवार को डेंगू से मौत हो गई थी, इस पर नगर निगम के कर्मचारियों ने मेन रोड पर चूना छिड़क कर भाग गए जबकि समस्या कॉलोनियों के अंदर है।

12 नए मरीज

आरजू नगर निवासी सहू (17) कृष्णलोक निवासी उमाशंकर राठौर (36) श्याम विहार निवासी राहुल शर्मा (22) उमाकांति (52) आकाश (6) अनूप (22) अर्चना (26) गुड्डी (21) उमाशंकर राठौर, और गौसनगर निवासी मो. सिद्दीक (15) श्रीनगर निवासी शालिनी (27) मोहिवुल्लापुर निवासी अनुप्रिया (19) छोटू (27)

एक दूसरे पर डाल रहे जिम्मेदारी

हम इलाके में एंटी लार्वा का छिड़काव करवा रहे हैं। नगर आयुक्त को फॉगिंग के लिए बोला है। जिन इलाकों में मामले आए हैं, वहां पर कार्रवाई के लिए बोला है। सीएमओ खुद निगरानी कर रहे हैं। सफाई की समस्या पार्षद के स्तर की है। हर चीज विधायक नहीं देख सकता है।

- अभिषेक मिश्र, विधायक लखनऊ उत्तर

हम फॉगिंग करवा रहे हैं। एंटी लार्वा का भी छिड़काव करवाया जा रहा है। स्वास्थ्य विभाग की टीम को लेकर रोजाना चार-पांच इलाकों में काम हो रहा है। केवल हम ही नहीं विधायक को भी जनता ने वोट दिया है। उनकी भी जिम्मेदारी बनती है कि वह लोगों की सुनें।

- बबिता दीक्षित, पार्षद, फैजुल्लागंज फर्स्ट